



# ૪ રાજ્યોના ૪૯ જીલ્લાઓને મર્જ કરીને ભીલ પ્રદેશ બનાવવાની માંગ: MP-રાજસ્થાન સહિત ચાર રાજ્યોના આદિવાસીઓ બાંસવાડાના માનગઢ પહોંચ્યા કહ્યું- અમે હિન્દુ નથી.



અને વડાપ્રધાનને આ પ્રસ્તાવ સાથે મળશે. મ.ા.ન.ગ.ઢ (બાંસવાડા)માં ચાર રાજ્યોના આદિવાસી લોકો એકઠા થયા છે. મેનકા ડામોરે કહ્યું- અમે હિન્દુ નથી



## સુરક્ષા એજન્સીઓ એલર્ટ, વિસ્તારમાં ઈન્ટરનેટ બંધ.

બાંસવાડાના માનગઢ ધામમાં આયોજીત સભા માટે રાજ્ય ઉપરાંત મધ્યપ્રદેશ, ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાંથી પણ આદિવાસી સમુદાયના લોકો એકઠા થયા છે. આ બેઠકને લઈને રાજ્યની સુરક્ષા એજન્સીઓ એલર્ટ મોડ પર છે. સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખીને મહારેલી વિસ્તારમાં ઈન્ટરનેટ બંધ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ચાર રાજ્યો માંથી આદિવાસી સમાજના લોકો સવારથી જ માનગઢ ધામ ખાતે પહોંચ્યા હતા. માનગઢ ધામથી ૫ કિમી પહેલા આદિવાસીઓના વાહનોને રોકવામાં આવ્યા હતા. ભીલ પ્રદેશની માંગમાં રાજસ્થાનના ૧૨ જિલ્લા અને મધ્યપ્રદેશના ૧૩ જિલ્લાઓનો સમાવેશ થાય છે. રાજસ્થાનના જૂના ૩૩ જિલ્લાઓમાંથી ૧૨ જિલ્લાઓનો સમાવેશ કરવાની માંગ છે. મંત્રીએ કહ્યું- જાતિના આધારે રાજ્યની રચના ન થઈ શકે રાજસ્થાનમાં ઈચ્છાને રાજકીય તાકાત મળતાં જ તેણે અન્ય જિલ્લાઓ અને રાજ્યોના આદિવાસીઓને સામેલ કરીને તેના અલગ રાજ્ય અને સંગઠનને મજબૂત બનાવવાની ઝુંબેશને વધુ તીવ્ર બનાવી. રાજસ્થાનના આદિવાસી જિલ્લા બાંસવાડામાંથી ઈચ્છા પાસે ૨ ધારાસભ્યો અને એક સાંસદ છે. પરંતુ ભીલ રાજ્યની માંગ અંગે સરકારે પોતાનો અભિપ્રાય સ્પષ્ટ કર્યો છે. આદિવાસી મંત્રી બાબુલાલ ખરાડીએ કહ્યું- જાતિના આધારે રાજ્યની રચના ન થઈ શકે. જો આમ થશે તો અન્ય લોકો પણ માંગણી કરશે. અમે દરખાસ્ત કેન્દ્રને મોકલીશું નહીં. ખરાડીએ એમ પણ કહ્યું કે, જેમણે ધર્મ બદલ્યો છે તેમને આદિવાસી અનામતનો લાભ મળવો જોઈએ નહીં. ખરાડીએ ડુંગરપુરની મુલાકાત દરમિયાન આ નિવેદન આપ્યું હતું. મંત્રીએ કહ્યું- જાતિના આધારે રાજ્યની રચના ન થઈ શકે રાજસ્થાનમાં BAPને રાજકીય તાકાત મળતાં જ તેણે અન્ય જિલ્લાઓ અને રાજ્યોના આદિવાસીઓને સામેલ કરીને તેના અલગ રાજ્ય અને સંગઠનને મજબૂત બનાવવાની ઝુંબેશને વધુ તીવ્ર બનાવી. રાજસ્થાનના આદિવાસી જિલ્લા બાંસવાડામાંથી ઈચ્છા પાસે ૨ ધારાસભ્યો અને એક સાંસદ છે. પરંતુ ભીલ રાજ્યની માંગ અંગે સરકારે પોતાનો અભિપ્રાય સ્પષ્ટ કર્યો છે. આદિવાસી મંત્રી બાબુલાલ ખરાડીએ કહ્યું- જાતિના આધારે રાજ્યની રચના ન થઈ શકે. જો આમ થશે તો અન્ય લોકો પણ માંગણી કરશે. અમે દરખાસ્ત કેન્દ્રને મોકલીશું નહીં. ખરાડીએ એમ પણ કહ્યું કે, જેમણે ધર્મ બદલ્યો છે તેમને આદિવાસી અનામતનો લાભ મળવો જોઈએ નહીં. ખરાડીએ ડુંગરપુરની મુલાકાત દરમિયાન આ નિવેદન આપ્યું હતું.

## નડિયાદથી સાળંગપુર જતી આ એસ.ટી. બસ દરેક પ્રવાસીને આપે છે : એક વિશિષ્ટ યાત્રાનો અનુભવ



- કંડક્ટર દ્વારા મુસાફરોને હંડુ પાણી, લીબુ શરબત અને બાળકોને ચોકલેટ સેવા દ્વારા યાત્રાનો સુખદ અનુભવ કરાવે છે.
- યાત્રાની શરૂઆત રાષ્ટ્રગીતથી કરાવી મુસાફરોને સરકારની કલ્યાણકારી યોજનાઓની જાણકારી પણ આપવામાં આવે છે.
- માહિતી ખાતા દ્વારા પ્રકાશિત થતા ગુજરાત પાક્ષિક સહિત અન્ય સાહિત્ય વિતરણ કરી ધાર્મિક સહિત મહિત્સભર યાત્રાનો અનુભવ કરાવવામાં આવે છે.
- ભજન, કીર્તન અને આરતી દ્વારા સમગ્ર મુસાફરી દરમિયાન ભક્તિમય વાતાવરણ ઉભું કરવામાં આવે છે.

નડિયાદ, કચ્છભંજન ટેવ હનુમાનજીના દર્શનાર્થે ખેડા - નડિયાદ એસ.ટી. પરિવહન વિભાગ દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૮થી ચાલુ કરેલ નડિયાદથી સાળંગપુર (યાત્રાધામ સ્પેશલ) જતી બસ સેવા મુસાફરોને એક વિશિષ્ટ યાત્રાનો અનુભવ કરાવે છે. તા. ૦૭-૦૨-૨૦૧૮ના રોજ ચાલુ કરવામાં આવેલ આ બસ દરરોજ સવારે ૦૭:૦૦ કલાકે નડિયાદ બસ ડેપોના પ્લેટફોર્મ નં. ૪થી રવાના થાય છે. સાળંગપુર ધામ પહોંચતા સુધીની મુસાફરી પર જતા દરેક વ્યક્તિને આ બસમાં ધાર્મિક, સાહિત્યિક તથા માનવીય અભિગમનો એક ઉમદા અનુભવ થાય છે. આ બસ ખેડા, રઢૂ, ધોળકા, અરણેશ બુટ ભવાનીમાં મંદિર, ગણેશપુરા-ગણપતિ મંદિર ઘંઘુકા, બરવાળા, કુંડળ રૂટ પર થઈ સાળંગપુર મંદિર પહોંચે છે. જેમાં અરણેશ મંદિર બુટભવાની મંદિરના

અમ, ભજન, કીર્તન અને આરતી દ્વારા સમગ્ર મુસાફરી દરમિયાન ભક્તિમય વાતાવરણ ઉભું કરવામાં આવે છે. વધુમાં, મુસાફરોના નાના બાળકો હોય તો તેમને ચોકલેટ આપી યાત્રાનો સુખદ અનુભવ કરાવવામાં આવે છે. બસમાં પીવાના પાણીના જગ અને ગ્લાસની ખાસ સુવિધા કરવામાં આવેલ છે. આ યાત્રાધામ સ્પેશિયલ બસના મુસાફરોની માહિતી ખાતા દ્વારા પ્રકાશિત કરવામાં આવેલ છે. આ યાત્રાધામ સાહિત્યિક તથા માનવીય અભિગમનો એક ઉમદા અનુભવ થાય છે. આ બસ ખેડા, રઢૂ, ધોળકા, અરણેશ બુટ ભવાનીમાં મંદિર, ગણેશપુરા-ગણપતિ મંદિર ઘંઘુકા, બરવાળા, કુંડળ રૂટ પર થઈ સાળંગપુર મંદિર પહોંચે છે. જેમાં અરણેશ મંદિર બુટભવાની મંદિરના

## બાલાસિનોરમાં વિકાસપથની સ્ટ્રીટ લાઈટોના ખુલા વાયરથી વીજ કરંટ લાગવાનું જોખમ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર ખાતે નગરપાલિકાના વિકાસપથ પર સ્ટ્રીટ લાઈટોના થાંભલા ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આ થાંભલાઓના વાયરો ખુલા હોય ચોમાસામાં વીજ કરંટ લાગવાનો ભય રહેલો છે. રાજપુરી દરવાજાથી બસ સ્ટેશન સુધીના માર્ગ ઉપર અનેક જગ્યાએ થાંભલાના ખુલા વાયર મોત બનીને ઉભા છે. વીજ કરંટથી કોઈ અઘટિત ઘટના બને તે પહેલાં નગરપાલિકા તાબડતોબ સમારકામ કરાવે તે જરૂરી બન્યું છે.



વાયર લટકી રહ્યાં છે. પશુઓ વીજ વાયર કોઈકનો ભોગ લે તે પછી ચોમાસામાં ચોટી જાય તો પહેલાં ઝડપથી સમારકામ કરી મુશ્કેલી ઉભી થાય તેમ છે. ટેવામાં આવે તેવી લોક માંગ થઈ થાંભલાઓ ઉપર લટકતાં જોખમ રહી છે.

## આપની આજ.....

મેષ: આજે આવકના નવા સ્રોત સર્જશે. વાણીની નરમાઈ તમને માન આપશે. શિક્ષણ અને સ્પર્ધામાં વિશેષ સફળતા મળશે. કેટલાક લોકોને આંખની સમસ્યા નડી શકે છે અથવા અનિદ્રાની સમસ્યા હોઈ શકે છે. વૃષભ: આજે સંતોષ અને શાંતિનો દિવસ રહેશે. રાજકીય ક્ષેત્રે કરેલા પ્રયત્નો સફળ થશે. શાસન અને સત્તાથી ઘણા ફાયદા થઈ શકે છે. નવી ડીલથી સ્ટેટસ, પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે. મિથુન: આજે રોજગાર વેપારના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંતાન તરફથી તમને સંતોષજનક સમાચાર પણ મળશે. બપોરે કોઈપણ કાર્યક્રમમાં વિવાદ અથવા કેસમાં વિજય તમારા માટે ખુશીનું કારણ બની શકે છે. કર્ક: આજે તમારી આસપાસનું વાતાવરણ આનંદદાયક રહેશે. પરિવારના બધા સભ્યોની ખુશીમાં વધારો થશે. ઘણા દિવસથી ચાલી રહેલી કોઈપણ મોટી ટ્રાંઝેક્શનની સમસ્યા ઉકેલાશે. સિંહ: આજે કડવાશને મીઠાશમાં ફેરવવાની કળા શીખવી પડશે. જીવનસાથીનો સહયોગ સહયોગ મળશે પણ બાળક તરફથી નિરાશાજનક સમાચાર મળી શકે છે. સાંજે કામ અટકી પડવાની સંભાવના છે. કન્યા: આજે આજીવિકાના ક્ષેત્રે પ્રગતિ થશે. રાજ્યની પ્રતિષ્ઠા વધશે. બાળકની જવાબદારી નિભાવી શકાય છે. મુસાફરીની સ્થિતિ સુખદ અને લાભકારક રહેશે. તુલા: આજે કોઈ કિંમતી વસ્તુ ગુમાવવી અથવા ચોરી થવાનો ભય રહેશે, તે ધ્યાનમાં રાખો. બાળકની કોઈપણ સ્પર્ધામાં અણધારી સફળતા વિશે જાણવા મળશે. સાંજ સુધીમાં કોઈ અટકેલું કામ પૂર્ણ થઈ શકે છે. વૃશ્ચિક: આજે તમારા સ્વાસ્થ્યમાં ખુશીમાં થોડો ઘટાડો થઈ શકે છે. વાદ-વિવાદની સંભાવના છે, ધૈર્ય રાખો. વિરોધીઓ મુશ્કેલી લાવી શકે છે. કેટલાક પ્રતિકૂળ સમાચારને લીધે તમારે અન્યાય બહાર જવું પડી શકે છે. ધન: આજે તમને પારિવારિક અને આર્થિક મામલામાં સફળતા મળશે. આજીવિકાના ક્ષેત્રે નવા પ્રયત્નો સફળ થશે. સાથીઓ અને સહકાર્યકરો તરફથી આદર અને સહયોગ પણ પૂરતો રહેશે. મકર: આજનો દિવસ પુત્ર અને પુત્રીની ચિંતા અને તેમના કાર્યોમાં પસાર થશે. વિવાહિત જીવનમાં સમસ્યા સમાપ્ત થઈ જશે. આજે સંબંધી સાથે વ્યવહાર ના કરો કારણકે સંબંધ ખરાબ થવાની સંભાવના છે. કુંભ: આજે કોઈ શારીરિક સમસ્યા ઊભી થઈ શકે છે. જે બાબતે ડોક્ટરની સલાહ લેવી જોઈએ. જે તેમને શરીરને થોડો આરામ આપો તો તે વધુ સારું રહેશે. આજે કાર્યક્ષેત્રમાં મુંઝવણ રહેશે. મીન: આજે તમારા વિરોધીઓ પણ તમારી પ્રશંસા કરશે. શાસક પક્ષ તરફથી નિકટતાનો લાભ ઉપલબ્ધ થશે. સાસરાવાળા તરફના સહયોગથી વધુ ફાયદો થઈ શકે છે.

## ખેડા જિલ્લામાં તા.૨૪ જુલાઈ બુધવારના રોજ તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાશે

નડિયાદ, અપીલની અદ્યક્ષસ્થાને ખેડા જિલ્લામાં મહુદ્યા, પ્રાંત અધિકારી તા.૨૪ જુલાઈ બુધવારના ખેડાના અદ્યક્ષસ્થાને રોજ તાલુકા સ્વાગત ખેડા, જિલ્લા પુરવઠા કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં અધિકારીના અદ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા કલેક્ટર ખેડાના મહેમદાવાદ, જિલ્લા અદ્યક્ષસ્થાને ઠાસરા આયોજન અધિકારીના અદ્યક્ષસ્થાને માતર અને જિલ્લા પોલીસ અધિકારીના અદ્યક્ષસ્થાને ગળતેશ્વર, અધિકારીની અદ્યક્ષતામાં જિલ્લા પોલીસ અધિકારીના અદ્યક્ષસ્થાને કપડવંજ, નાયબ કલેક્ટર સ્ટેમ્પ ૧૧ કલાકે તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાશે. તાલુકા સ્વાગત સંરક્ષક ખેડા નડિયાદના અદ્યક્ષસ્થાને કઠલાલ, નાયબ કલેક્ટર જ.સુ અને

## ખેડા જિલ્લા કાનૂની માપ વિજ્ઞાન તંત્ર દ્વારા જિલ્લાનાં લવ વેપારી એકમો સામે ધી લીગલ મેટ્રોલોજી એક્ટ-૨૦૦૯ના ભંગ બદલ કાયદેસી કાર્યવાહી કરવામાં આવી

નડિયાદ, જિલ્લાના ગ્રાહકો વેપારી એકમો દ્વારા ગેરરીતી માલુમ થવાના સંજોગોમાં ફેલ હળ - ક્ષમભલીપફફિલિજાદ.શક્ષ પર અથવા રૂબરૂ મદદનીશ નિયંત્રક, કાનૂની માપ વિજ્ઞાન તંત્ર, કચેરી નડિયાદ ખાતે સંપર્ક કરી શકાશે મદદનીશ નિયંત્રક, કાનૂની માપ વિજ્ઞાન તંત્ર, ખેડા જિલ્લા-નડીયાદ દ્વારા વર્ષ-૨૦૨૪-૨૫ માટે એપ્રિલ-મે-જૂન-૨૦૨૪ દરમિયાન રૂ.૧૧,૭૦,૬૩૨ વજન-માપ સાધનોની ચકાસણી-મુદ્રાંકન ફી પેટે વસૂલાત કરેલ છે. તથા આ ત્રણ માસ દરમિયાન ખેડા જિલ્લાના ૧૦૫૦ વેપારી એકમોની ઓર્થિતી મુલાકાત લઈ લવ વેપારીઓ સામે ધી લીગલ મેટ્રોલોજી એક્ટ-૨૦૦૯ના ભંગ સબબ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી રૂ.૧,૭૯,૪૫૦/- ગૂંહો માંડવાળ ફી પેટે વસૂલાત કરેલ છે. જેમાં વજનમાં ઓછું આપવું, વજનમાપ સાધનો ચકાસણી-મુદ્રાંકન નહીં કરાવવા, પેકીંગ ઉપર નિર્દેશનો નહીં દર્શાવવા, પેકીંગ ઉપર છાપેલ કિંમત કરતા વધુ ભાવ લેવા, પેકીંગ ઉપર છાપેલ કિંમતમાં ચેક-ચાક કરવી તથા પેકીંગ આઈટમો માટે જરૂરી નોંધણી નહીં કરાવવી, પેકીંગમાં

# દાહોદ જીલ્લા પંચાયત આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ફીવર સર્વે હાથ ધરાયો

## તકેદારી.

ચાંદીપુરમ વાચરસમાં એન્સેફલાઇટીસ નામનો તાવ આવે છે, માટે જ્યારે બાળકોને પ્રારંભિક તબક્કામાં તાવના લક્ષણો જણાય તો તાત્કાલિક નજીકના આરોગ્ય કેન્દ્રમાં સારવાર અપાવવી જોઈએ અને જરૂરી રીપોર્ટ કરાવવા જોઈએ. આ વાચરસના ફેલાવો મચ્છર તેમજ સેન્ડફ્લાય એટલે કે માટીના વિસ્તારમાં રહેતી માખીથી થતો હોય છે. માટે માખીનો નાશ કરવો જરૂરી છે.

દાહોદ, જિલ્લાનાં હાલમાં કોઈ ચાંદીપુરમ વાચરસે ચિંતાજનક સ્થિતિ નથી અને કેસ ગુજરાતમાં એન્ડ્રી મારતા તમામ જીલ્લાઓમાં આરોગ્ય વિભાગ હરકતમાં આવી ગયું છે. નવા વાચરસને લઈને દાહોદ જીલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સ હાથ ધરાયું છે. જીલ્લામાં હાલમાં કોઈ ચિંતાજનક સ્થિતિ નથી અને કેસ પછાત જોવા મળ્યો નથી. ગુજરાતમાં સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, ગાંધીનગર સહિતના જીલ્લાઓમાં ચાંદીપુરમ વાચરસના કેસ મળ્યા છે. ત્યારે દાહોદમાં આરોગ્ય તંત્રની ટીમો દ્વારા

## વાચરસનો ઇતિહાસ : વર્ષ ૧૯૬૬ માં આ વાચરસનો પ્રથમ

કેસ મહારાષ્ટ્રના નાગપુર નજીકના ચાંદીપુર વિસ્તારમાં દેખાઈ હતા. જેથી કરીને તેનું નામ ચાંદીપુરમ રાખવામાં આવ્યું છે. મુખ્યત્વે આ વાચરસના કેસો આદિવાસી વિસ્તારમાં જોવા મળે છે. વર્ષ ૨૦૦૪ થી ૨૦૦૬ અને ૨૦૧૯ માં કેસ જોવા મળ્યા હતા. ચાંદીપુરમ વાચરસ આર.એન.એ. વાચરસ છે. જે મોટેભાગે માદા ફ્લેબોટોમાઈન ફ્લાય દ્વારા ફેલાતો હોય છે. આ વાચરસનાં ભોગ ૧૪ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકો અને છે અને તેનો મૃત્યુદર સૌથી વધુ છે.

સર્વેલન્સ વધારવામાં આવ્યું છે. આ વાચરસ મુખ્યત્વે ૦ થી ૧૪ વર્ષ સુધીના બાળકોને શિકાર બનાવે છે, જેથી વાલીઓ સાવધાની રાખે તે જરૂરી છે. વાચરસને લઈને જીલ્લા આરોગ્ય તંત્ર સતર્ક બન્યું છે. સેન્ડફ્લાય એક એવું જીવંતુ છે, જે ઘરની અંદરની

## બહાર આંગણામાં (ઘુલમાં) રમવા દેવા નહીં.

વધુમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમએ દાહોદ જીલ્લાની તમામ સ્કૂલો અને આંગણવાડી ખાતે આઈ.ઈ.સી. કરવી અને બાળકોને માહિતગાર કરવા શાળા અને આંગણવાડીમાં IECમાં જણાવ્યા મુજબ ચાંદીપુરમ વાચરસના લક્ષણો જણાય તો નજીકના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રનો સંપર્ક કરીને સારવાર લેવા જણાવ્યું છે. જે અંતર્ગત આરોગ્ય ટીમ દ્વારા જીલ્લાની તમામ આંગણવાડીઓ તેમજ શાળાઓ ખાતે વિદ્યાર્થીઓને ચાંદીપુરમ વિશે વિસ્તાર પૂર્વક જાણકારી આપવામાં આવી રહી છે.

બાજુએ કાચી કે પાકી દિવાલ પર ભેજવાળા વાતાવરણમાં રહે છે. કોશેટો અને તેમાંથી પુખ્ત માખી બને છે. આ સેન્ડ ફ્લાય નરી આંખે જોઈ શકાય તેવી સામાન્ય માખી કરતા મૂકે છે, તેમાંથી મચ્છરની જેમ ઇથિયન, ચાર ગણી નાની હોય છે. સેન્ડ

## ચાંદીપુરમ રોગોથી બચવાના ઉપાયો.

“ ઘરની દિવાલોમાં અંદરના તેમજ બહારના ભાગમાં રહેલ છિદ્રો તેમજ તિરાડોને પુરાવી દેવી જોઈએ. ઘરની અંદરના ભાગે શક્ય હોય ત્યાં સુધી હવા ઉજાસ (સૂર્ય પ્રકાશ આવે) રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવી. ૦ થી ૧૪ વર્ષ સુધીના બાળકોને જંતુનાશક દવાયુક્ત મચ્છરદાનીમાં સુવડાવવાનો આગ્રહ રાખો. બાળકોને શક્ય ત્યાં સુધી ખુદા શરીરે ઘરની

## ચાંદીપુરમ તાવના લક્ષણો .

“ બાળકને સખત તાવ આવવો, ઝાડા થવા - ઉલ્ટી થવી, ખેંચ આવવી, અર્ધભાન કે બેભાન થવું.

ફ્લાય ઘરની અંદરની બાજુએ તેમજ બહારની પાકી કે કાચી દિવાલ પરની તિરાડો તેમજ ભેજવાળા વાતાવરણમાં ઇંડા મુકે છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોના ઘરોમાં ખાસ કરીને ગાર-લીપણવાળા ઘરોમાં દિવાલની તિરાડો તેમજ દિવાલમાં રહેલા નાના છિદ્રોમાં તે રહે છે.

## સંજેલીના હિરોલા પ્રા.શાળા થી પાંડી ફળીયા સુધી નાળાની કામગીરી અધુરી છોડતા જીવતા જોખમે બાળકો પસાર થવા મજબૂર

દાહોદ, જિલ્લાના સંજેલીના હિરોલા પ્રાથમિક શાળા થી પાંડી ફળીયાના માર્ગમાં નાડાની કામગીરી અધુરી ડામર કે આરસીસી કર્યા વિના જ છોડી દેવાતા નાળું ધોવાયું. ૭૦ જેટલા બાળકોને જીવના જોખમે આનાળા પરથી પસાર થવા મજબૂર બન્યા તે ભાગુ કોન્ટ્રાક્ટર સામે પગલાં લેવા તાત્કાલિક કામ પૂર્ણ કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોની પ્રબળ માંગ ગોઠવા પામી છે. મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના અંતર્ગત ૨૦૨૨માં ૧.૬૨ લાખના ખર્ચે સાડા ત્રણ મીટર જેટલો ડીપ સાથેનો રસ્તો મંજૂર કરાયો જે ૨૦૨૩ સુધીમાં રસ્તાની

કામગીરી પૂર્ણ કરવા ટેન્ડર અપાયું હતું. એક વર્ષ પિત્તો હજી કામગીરી અધુરી હોવાને લઈ ગ્રામજનોમાં રોષ પ્રથમ વરસાદમાં હિરોલા પાંડી ફળીયામાં માર્ગ નું નાળું ધોવાતા તંત્રની પોળ ખુદી પડી સંજેલી તાલુકાના હિરોલા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળા સુધીના મુખ્યમંત્રી સડક યોજના માર્ગમાં એક વર્ષથી કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા નાળાની અધુરી કામગીરી છોડી દેવાતા બાળકોને અભ્યાસ મેળવવા જીવના જોખમે પસાર થવા મજબૂર બન્યા. સંજેલી તાલુકાના હિરોલા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળા થી પાંડી ફળીયા સુધી મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના અંતર્ગત ૨૦૨૨માં

## દે. બારીયા તાલુકા મથકે આવેલ નાયબ વન સંરક્ષકની કચેરીમાં વધુ એક કર્મીએ એસીડ ગટગટાવી આત્મા હત્યા કરી લેતાં ચક્રચાર

દાહોદ, દેવગઢ બારીયા તાલુકા મથકે આવેલ નાયબ વન સંરક્ષક બારીયા ની કચેરીના ડી સી એફ ની આત્મા હત્યાના એક સપ્તાહમાં બીજા એક કર્મીએ આત્મહત્યા કરી લેતા ચક્રચાર પ્રાસ માહિતી મુજબ દેવગઢ બારીયા તાલુકા મથકે આવેલા નાયબ વન સંરક્ષક બારીયાની કચેરીના DCF તરીકે ફરજ બજાવતા આર.એમ.પરમારે કોઈક અગમ્ય કારણોસર ગત ૧૨ જુલાઈ નારોજ દાહોદ આવેલા પોતાના મકાનમાં વહેલી સવારે



પોતાની સર્વિસ રિવોલ્વર થી માથામાં ગોળી મારી આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. જેને લઈ જીલ્લા સહિત વન વિભાગના અધિકારીઓમાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો

છે. ત્યારે હજી આ બનાવને એક સપ્તાહનો સમય થયો નથી. ત્યાં આજે ઓફિસમાં કાચમી રોજમદાર તરીકે ઓફિસમાં ફરજ બજાવતા મહેશ ભીમાભાઈ બારીયા રહે. માતરીયા વેજમાં જે ગત તારીખ ૧૬ જુલાઈ નારોજ ઘરેથી ઓફિસમાં જવું છું, તેમ કહીને નીકળ્યા હતા અને સંતરોડ આવી કોઈ અગમ્ય કારણોસર જીવન ટૂંકાવવા માટે એસિડ ગટગટાવી જઈ તેમના પુત્ર રાકેશને આ બનાવ અંગે પોતે જ ટેલીફોન થી જાણ કરતાં તેના પરિવારજનો સંતરોડ ખાતે દોડી આવી



## Gujarat semiConnect Conference 2024

મહાત્મા મંદિર કન્વેન્શન સેન્ટર, ગાંધીનગર  
તારીખ: ૧૯ જુલાઈ ૨૦૨૪ | સમય: સવારે ૮:૩૦ વાગ્યાથી

માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીના સેમીકોન વિઝનથી પ્રેરિત

ઉદ્ઘાટન પ્રવચન:  
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ  
માનનીય મુખ્યમંત્રી



શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી  
માનનીય વડાપ્રધાન



શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ  
માનનીય મુખ્યમંત્રી



### પ્રતિષ્ઠિત મુખ્ય વક્તા

- ડો. રણધીર ઠાકુર | શ્રી અરુણ મુરુગપ્પન | શ્રી ગુરુશરણ સિંઘ | શ્રી હોમર ચેંગ
- સીઈઓ અને એમડી, ટીઈપીએલ | કાર્યકારી અધ્યક્ષ, ટીઆઈઆઈ | એસ.વી.પી., માઇકોન | ડિરેક્ટર જનરલ, ટીઈસીસી

- સ્થાનિક ઉદ્યોગોનું સેમિકન્ક્ટર ઇકોસિસ્ટમ સાથે સમન્વય
- ગુજરાત: સેમિકોન ઇન્ડિયા, ૨૦૨૪ નું કેન્દ્ર બિંદુ

